

厦门天气

12月20日(星期二)

8℃-20℃

多云转晴
微风

12月21日(星期三)

11℃-19℃

多云转晴
微风

12月22日(星期四)

8℃-18℃

晴到少云
微风



暖冬红叶 京美视界 摄于东屏山

气象表情

油价迎来“三连降” 92号一箱可省19元

本报讯(记者 吴佳 通讯员 蔡黎南)今日零时,国内成品油新一轮调价窗口开启,油价迎来“三连降”,汽油每吨下调480元,柴油每吨下调460元。

根据省发改委通知,油价下调具体为:92号汽油每升下调0.38元,95号汽油每升下调0.41元,0号柴油每升下调0.4元。按一般家用汽车油箱50升容量估测,加满一箱92号汽油将少花19元。

我市油价同步调整。此次调价后,我市最新油价为:92号汽油7.55元/升,95号汽油8.06元/升,98号汽油8.82元/升,0号柴油7.23元/升。

这是去年年底以来,国内油价第二十四次调整,也是年内油价第十次下调,也意味着今年国内油价以“三连降”收官。本次调价过后,2022年成品油调价呈现“十三涨十跌一搁浅”的格局。下一轮成品油调价窗口则将在2023年1月3日24时开启。

行前一瞥

后江埭路 黄厝路 即日起局部限行

本报讯(记者 吕嘉捷)因周边工程建设需要,思明区后江埭路、黄厝路局部采取交通限行措施,并增设、调换、更新有关道路交通信号。

具体限制措施及绕行路段如下:
即日起至2023年1月18日,思明区后江埭路(湖滨南路口至禾祥西路口段)由双向行驶调整为由北往南(湖滨南路往禾祥西路方向)单向通行,禁止车辆由南往北(禾祥西路往湖滨南路方向)通行,行驶车辆请绕行禾祥西路、白鹭洲路、湖滨南路等周边道路。

即日起至2023年5月30日,黄厝路(黄厝中路口至黄厝三路口段)分段封闭施工,禁止车辆通行(大巴停车场进出口不受影响),行驶车辆请绕行黄厝西路、黄厝中路、环岛干道、悦月路、环岛南路等周边道路。

交警部门提醒,请广大市民合理选择出行方式,过往车辆和行人按照现场道路交通信号指示通行。交警部门将根据项目进度,适时调整相关道路交通限行措施,请留意遵守。

许愿 告白

征集好去处 邀您来跨年

元旦期间我市将举办一场融合潮玩元素的线上互动直播

本报讯(记者 刘佳盈 通讯员 彭军)2023年元旦我市将举办“厦门文旅跨年夜”,并带来一场融合“元宇宙”“5G”等潮玩元素的线上互动直播。

昨日下午,市文旅局对外交流合作处通过厦门文旅视频号,面向我市各区、景区、酒店、旅行社、文旅企业、文艺院团、演艺协会等企事业单位,举行“2023厦门文旅跨年夜”线上说明会,指导企业在元

旦、春节等重要时间节点,紧扣“在厦跨年”主题,调动景区、酒店、文旅旅游新业态、文旅商综合体等资源,积极推出适合本城游、本城度假及周边城市赴厦度假的优质文旅产品。

据介绍,“2023厦门文旅跨年夜”主题宣传活动包括特色产品征集、跨年玩法遴选和文旅实景体验。其中,面向市民和游客征集的“厦门十大新年许愿点”“厦门十大浪漫告

白地”“厦门跨年十大好去处”线上互动活动遴选将于近期启动,并于12月31日晚跨年夜在线上直播中揭晓。

文旅跨年实景体验令人期待,主播和金牌导游将兵分三路,以新媒体创意方式,带屏幕前的市民到胡里山炮台文保奇妙夜“元宇宙许愿”,到方特旅游区感受“跨年演唱会”,到海上世界潮汐之眼“浪漫告白”。

门急诊不再查验核酸阴性证明

非必要不做核酸,如有必要可进行抗原自测或单管核酸检测

本报讯(记者 匡惟)记者昨日从市卫健委了解到,根据厦门市当前疫情形势,为进一步优化就医流程,方便市民看病就医,自今日零时起,全市各医疗机构,除新入院患者及陪护人员外,门急诊不再查验核酸阴性证明;市民如就诊前已知自己核酸或抗原检测为阳性的,进入医疗机构时请主动告知工作人员。

如果混管阳了,怎么办?市卫健委提醒:保持心态平和,不要紧张,做好健康监测,观察有没有出现发热、咳嗽等症状。若症状轻微,可进行对症处

置,有需要时也可联系现居住地所在辖区基层医疗卫生机构咨询。若出现发热咳嗽等症状无法缓解时,可做好个人防护自行前往医疗机构就诊。

我市6个区223家诊所(门诊部)已开诊为发热等11类症状患者提供诊疗服务。对于出现发热、咳嗽等症状的,如有就诊需求均可自行前往。途中做好个人防护,不乘坐公共交通工具,最大限度降低交叉感染风险。非必要不做核酸,如有必要可以进行抗原自测或者单管核酸检测。

相关新闻

抗原自测上报系统 智慧健康一键可查

本报讯(记者 匡惟)近日,我市正式启用抗原自测上报系统。进入“美丽厦门智慧健康”微信公众号,在“便民服务”菜单栏中,就有“抗原自测”入口。点开,选择“抗原自测上报”,进入填报界面。如抗原自测结果为阳性,请主动上报。

白天暖阳夜晨凉 天气干冷多补水

今明天寒潮暂歇,市民可尽情享受好时光

本报讯(兰云丝 伟山)冬日暖阳照,围炉煮茶欢。寒潮虽然带来了降温,但也吹散了徘徊许久的阴云。在温暖阳光的守护下,低温寒冷也似乎没那么难以忍受了。今明两天,本轮寒潮逐渐“偃旗息鼓”,气温缓步回升,今天最高温升至20℃,最低温在8℃左右。

昨天我市晴转多云,冷空气虽然

还在“营业”,但午间阳光普照,暖意十足。最低温也有回升,同安军营村最低温为-1℃,比前天略有回升。明天也是多云转晴,阳光占据主场,白天气温11℃-19℃,稍稍暖和一些,但是太阳一下山,体感温度就会变得寒冷,所以夜晨还是要注意保暖,谨防感冒。

总体来看,目前冷空气活动依然

较为频繁,但强度已经减弱。本周晴好天气继续“刷屏”,市民朋友可以尽情享受冬日暖阳好时光。周四开始,新一股冷空气到来,受其影响,气温会有小幅下降。冷空气影响时段沿海风力持续较大,对海上航运、滨海活动等不利影响。北风盛行下,空气较为干燥,以干冷为主,要注意及时补充水分,注意用火用电安全。